

**С нами
Бог**
6 (203)
июнь
2014



Семёновский БЛАГОВЕСТ

Издается при храме во имя Всех святых города Семенова

Русь Святая, храни веру Православную, в ней же тебе утверждение!

Господь
помилует
Россию и
приведет её
путем
страданий к
великой славе
Прп. Серафим
Саровский

Престольный
праздник!



Дорогие прихожане нашего храма, сердечно поздравляю вас с Престольным праздником!

Наш храм особенный, как и все храмы, которые имеют небесными покровителями всех святых от века угодивших Богу. Как ни странно, но в русской церковной традиции такие храмы строились и освящались в большинстве своём в местах последнего земного пристанища людей. И наш храм не исключение, так как был построен и освящён в этом же месте. Но, вследствие печальных и трагических событий начала 20-го века, наш храм стал центральным и, увы, пока единственным православным храмом в нашем городе. Сейчас уже ничто не напоминает прихожанам и жителям города то место, ради которого он и был построен. Но мы сохранили название храму, и это название нам о многом говорит.

У каждого верующего человека есть несколько знаменательных дат в году. И одна из них - это память своего небесного покровителя. Приобретая его в Таинстве крещения, мы уже не одни на пути к вечности с Богом. И ежедневно, испрашивая молитв наших святых, мы верим, что имеем надёжных путеводителей в земной жизни.

Православный храм для верующего человека - это его второй дом. И престольный праздник своего храма - это так же одно из самых ярких событий в году. И имея особое Божие благоволение в том, что Господь посыпает нам целый сонм святых от века угодивших Богу, мы должны это хотя бы осознавать и ценить. Но ценить можно только тогда, когда мы имеем правильное представление о смысле посещения православного храма. Что это место особого присутствия Божьего, это место молитвы, и желательно "умной" молитвы. Но ни в коем случае не место общения "по интересам", о чём мы очень часто с вами говорим в беседах после службы. Ибо "интерес" у нас должен быть один - подготовка к вечности с Богом.

Сейчас очень остро в обществе поднимается тема ситуации в Украине, которая с трудом укладывается в нашем сознании. И у каждого верующего человека непременно болит душа о том, что происходит сейчас с нашими братьями и сёстрами по вере в этой многострадальной стране. А ведь ещё полгода назад и представить то себе никто не мог, что такое произойдёт. А год назад многие православные украинцы, так же как и мы, мирно ходили в храм Божий, так же с радостью в сердце встречали праздники Светлой Пасхи Христовой и Святой Троицы. А вот пришла в их дом беда. Службы Страстной Седмицы и Пасхи совершились не со страхом Божиим, а со страхом смертным. В некоторых регионах развернулось открытое гонение на Православие, когда по всей Украине, в результате военных конфликтов насчитывается огромное количество жертв, среди которых очень много православных верующих. Когда в этой стране началась настоящая братоубийственная война, стали вспоминать те недалёкие мирные времена. Нет никаких сомнений в том, что все то, что происходит с "Колыбелью Православия", происходит не без Воли Божией. Так почему же Господь допускает такие тяжёлые испытания этому народу? Может быть, потому что кто-то, считая себя Православными, вместо храма ходил на митинги, думая только о хлебе насущном, изводя себя обидами и ропотом на власть. А кто-то и в храме Божием думал только об этом, забывая о молитве. Однажды Владыка Августин сказал, что все события в Украине - это духовная "встряска" для народа. Именно так. И дай бы Бог, что бы эта "встряска" нас Православных, живущих в России, никак не коснулась. Ведь и мы от этого тоже никак не застрахованы, ведь мы чада Божии, и Господь и нас для вразумления может "встряхнуть". И есть за что, и все мы об этом знаем...

От всего сердца хочется пожелать всем нам здоровья и физического и духовного, что бы мы с радостью ходили в храм Божий, имея самое правильное представление о Доме Божьем, понимая, что лучше в мирное время горячо молиться о спасении душ, чем в военное время молиться о сохранении жизней своих близких. Что бы мы возносили свои молитвы не только за себя и своих близких, а о "мире всего мира" о "властих и воинстве", веря в то, что молитва, искренне и от всего сердца возносимая, имеет вес в Оцах Божиих, так же как имеет вес каждый солдат в военное время. И что бы все святые, от века угодившие Богу, направляли бы нашу жизнь в благочестии и чистоте, и чтобы мы искренне ценили каждый день, проведённый в нашем храме, и каждую службу посвящённую Богу. С Престольным праздником всех вас!

Благочинный Семёновского округа
настоятель храма во имя Всех Святых иерей Сергий Медведев

НОВОСТИ ПРИХОДА

Дела милосердия. Много радостных хлопот в пасхальные дни у взрослых и детей. 28 апреля в Доме милосердия пришла группа детей из православно-просветительского центра «Сретение» при храме во имя Всех Святых Семеновского благочиния. Ребята поздравили пожилых людей с праздником.

Во вступительном слове Оля Чугунова рассказала о том, в чем смысл Светлой Пасхи для православного люда. Самые лучшие на свете люди - это дети. Наши дети пели о весне, о Пасхе, о папе и маме. После концерта обитателей Дома Милосердия ждал сюрприз, ребята каждому вручили пасхальные открытки, сделанные руками малышей дошкольного и младшего школьного возраста. Матушка Ирина Назарова от волонтерского центра «Добродетель» предложила принять в дар православные книги, брошюры и газеты, чтение которых поможет забыть трудности и вселит надежду на новый светлый день.

Пасхальная Ярмарка. Широкий отклик в сердцах семеновцев нашло предложение городецкой епархии участвовать в выставке пасхальных изделий. Во всех детских садах и многих школах закипела творческая работа. Поделок сделали столько, что возник вопрос о том, где их разместить. Директор Центра творчества юных предоставила актовый зал. Авторитетное жюри самые достойные работы выбрало для выставки в Доме культуры и искусства. А часть поделок не только дети, но и взрослые направили для благотворительной ярмарки - продажи, средства от которой пойдут на нужды детей-инвалидов. Пожелаем друг другу радости и здоровья для благих дел.

Православный женский день. Прошло более двух тысячелетий от Рождества Христова, а Жены миросици и сегодня хранят в своих сердцах тревогу о ближних, молят милости Божией о даровании мирного неба, о возможности быть хранительницами семейного очага. В православном календаре 2014 года 4 мая – День жен миросиц (3-я Неделя по Пасхе). Эти женщины – последовательницы Иисуса Христа, первыми пришли к погребальной пещере, где накануне было положено тело Господа, чтобы совершить помазание благовонными маслами и оплакать Спасителя.

В Семенове по инициативе бывшего настоятеля храма во имя Всех Святых протоиерея Игоря Иудина был создан семейный православный клуб «Очаг». Православные семьи в своем большинстве многодетные, и праздники порой похожи на хлопотливые будни. В день памяти св. Жен – миросиц нынешний благочинный иерей Сергий Медведев поддержал предложение активистов клуба о проведении праздника в православно-просветительском центре «Сретение». На вечер пришли и новые молодые семьи, а ветераны показали мастер-класс в организации интересного вечера. Песни, викторина и сюрприз от юного скрипача Семена Питаева



понравились всем. Святые жены мироносицы, молите Бога о нас.

«Радость моя, Христос воскресе!». В дни Светлой Пасхи в районном Доме Культуры прошел праздничный концерт «Радость моя, Христос воскресе!», посвященный Пасхальным дням и неделе Жен мироносиц. Учащиеся Семёновской православной гимназии с любовью дарили зрителям хореографические и вокальные номера. Были показаны новые танцы и исполнены новые песни, специально выученные к этому мероприятию. С удовольствием откликнулись на предложение принять участие в концерте и ученицы музыкальной школы нашего города.

До и после праздничного концерта в фойе Дома культуры прошла благотворительная ярмарка. Игрушки, рисунки, открытки, поделки и домашняя выпечка – это только часть того, что было предложено посетителям ярмарки. Вырученные средства уже начали расходоваться по прямому назначению в сотрудничестве с отделом социальной защиты населения и помощи остро нуждающимся детям.

Надеемся, что этот положительный опыт, объединивший в себе творчество и благое дело, станет добной традицией.

Пасхальное соборное служение. В нашем храме во имя Всех Святых состоялось соборное богослужение священников Семёновского благочиннического округа по случаю праздника Пасхи Христовой.

Божественную литургию возглавил благочинный Семёновского округа иерей Сергий Медведев, ему сослужили клирики всех Приходов благочиния. После литургии была отслужена заупокойная лития по всем пострадавшим православным христианам в братоубийственном конфликте в Одессе и по всей Украине. На богослужении также присутствовала старшая сестра прихода церкви в честь Воздвижения Креста Животворящего с. Быдреевка монахиня Иулиания. По окончании отец Сергий поздравил духовенство, клир и прихожан со Светлым Воскресением Христовым и поблагодарил за общую молитву. После богослужения всех присутствующих ждала праздничная трапеза в доме для причта, на которой священники поделились своими впечатлениями о данном событии, пожелали друг другу продолжения пасхальной радости и высказывали пожелания чаще проводить подобные соборные богослужения в храмах Семёновского благочиния.



Встреча в МТК «Золотая Хохлома». 8 мая в музейно-туристическом комплексе «Золотая Хохлома» состоялась встреча руководителя Отдела по молодежному служению Городецкой епархии иеромонаха Александра Солянкина с представителями учащейся и трудящейся молодежи городского округа Семеновский.

Тема встречи «Кто твой герой?» накануне Дня Победы звучала актуально как никогда. Цель проекта – прославление выдающихся людей своего рода. Не случайно на вопрос: «Кого вы считаете героем?» многие ребята назвали не только известных полководцев из истории страны, но и родных дедов-прадедов. Предлагалось создать презентацию и разместить её на портале http://vk.com/geroi_roda. Авторы лучших работ получат возможность выступить на районной конференции «Герой рода». И второе предложение – участие в акции «Бессмертный полк», для чего можно изготовить транспарант с фотографией солдата Великой Отечественной войны, так же представителя своей семьи, своего рода. /К сожалению, как оказалось в дальнейшем, из всех учащихся Семёновского округа участие в этой акции приняли лишь обучающиеся православной гимназии/.

Завершилась встреча экскурсией по музею. Гостям понравилось все: и царская комната, и фестивальные экспонаты, и добротный русский дом.

Икона Божией Матери "Достойно есть"

Прежде эта икона называлась "Милующая", или "Милостивая". Но после одного чудесного события было дано ей название "Достойно есть".

А событие было таково: в X веке на Афоне в одной из пещер подвизались старец с послушником. Под воскресенье 11 июня 982 года старец ушел на богослужение, а его ученик остался дома. Поздно ночью в окно постучался незнакомый инок. Послушник впустил его, и они вдвоем начали совершать молитвы всенощною бдения. Когда, величая Богородицу, была воспета песнь "Честнейшую Херувим", гость сказал: "У нас не так величают Божию Матерь. Мы поём прежде: "Достойно есть яко во истину блажити Тя Богородицу, Присно блаженную и Пренепорочную и Матерь Бога нашего" и после этой уже песни прибавляем и "Честнейшую..." Во время пения этих слов икона Божией Матери "Милующая", находившаяся в келье, вдруг засияла необыкновенным светом, и послушник, заплакав от умиления, попросил незнакомца записать для него эти трогательные слова. Но в келье не оказалось ни бумаги, ни чернил. И тогда гость написал слова на камне, который под его рукой сделался мягким, как воск. "Отныне пойте так все", сказал странник, назвавший себя Гавриилом, и стал невидим.

С тех пор православная церковь прославляет Богородицу этими словами, а икона, пред которой они были воспеты архангелом Гавриилом, перенесена в Карейский собор и названа по первым словам гимна "Достойно есть".

Эта икона удивительна. Лик Богоматери на ней кроток и чист. Она бережно поддерживает своего Предвечного Сына, склоняя к Нему главу. В правой руке Младенца свиток. От иконы веет миром и покоем. Глядя на неё, сердце настраивается на высокое и неземное. Это высокое и неземное и в словах ангельской песни "Достойно есть..."

Воронина М.Л.



СВЯТЫЕ ПЕРВОВЕРХОВНЫЕ АПОСТОЛЫ ПЕТР и ПАВЕЛ

Ты - Симон, сын Ионин; ты наречешься Кифа, что значит «камень» (Петр), - так сказал Господь, когда апостол Андрей Первозванный привел к Нему своего старшего брата Петра. Был Петр простым рыбаком, имел жену и двоих детей и назывался Симоном. Но встреча с Господом мгновенно изменила и его имя, и всю его жизнь - он стал избранным учеником Спасителя мира. Апостола Петра Господь удостоил быть свидетелем Своей Божественной славы на Фаворе и молитвенного бдения в Гефсиманском саду. Именно Петр, узнав Господа Иисуса Христа, шедшего по морю, выбрался из лодки и пошел навстречу Ему по воде. Единственный из учеников, на вопрос Спасителя, за кого они почитают Его, он ответил сразу: «Ты Христос, Сын Бога Живого». Апостол Петр был и единственным вставшим на защиту своего Учителя от пришедших предать Его смерть. Но он был и единственным учеником, при искушении трижды отрекшимся от Христа. Однако Господь, приняв слезное покаяние Своего ученика, удостоил его первым из апостолов лицезреть Себя Воскресшего.

Во время своих апостольских путешествий Петр привел к вере множество людей, по его слову мертвые воскресали, хромые начинали ходить, расслабленные исцелялись, больные получали благодатную помощь даже от прикосновения к его тени.

В Риме апостол Петр был предвозвещен Самим Господом о скорой кончине. По повелению императора Нерона в 67 году, предположительно 12 июля, он был распят. Считая себя недостойным принять такую же казнь, какой подвергся его любимый Учитель, апостол Петр просил мучителей распять его головой вниз, желая даже во время смерти преклонить свою голову Господу.

Святой апостол Павел до своего апостольского служения назывался Савлом. Родился он в киликийском городе Тарсе от знатных родителей. Савл был истовым иудеем, он преследовал христиан повсюду, где бы они ни появлялись, и приводил в Иерусалим связанными. Но однажды на пути в Дамаск, куда Савл был направлен с поручением предать на мучения укрывавшихся там от гонений христиан, Божественный Свет, превосходивший солнечное сияние, внезапно осиял Савла. Все сопровождавшие его воины упали на землю, и он услышал голос, говоривший ему: «Я Иисус, Которого ты гонишь. Я для того явился к тебе, чтобы поставить тебя служителем и свидетелем того, что ты видел и что Я открою тебе...» Савл ослеп от сиявшего Божественного Света, он ничего не видел до тех пор, пока окончательно не прозрели его духовные очи. С тех пор гонитель христиан Савл стал апостолом Павлом. Он стал горячо проповедовать суждения о том, что Христос есть воистину Сын Божий. Просвещая народы учением Христовым, апостол Павел предпринял длительные путешествия.



За благодеяния и пламенную проповедь Господь удостоил Своего верного ученика при жизни увидеть рай. По собственному признанию святого апостола Павла, он «был восхищен в рай и слышал неизреченные слова, которых человеку нельзя пересказать».

По некоторым данным, день смерти апостола Павла совпадает с днем мученической кончины апостола Петра. Как римский гражданин, апостол Павел был усечен мечом.

Почтание святых апостолов Петра и Павла началось сразу же после их казни. В IV веке святым равноапостольным Константином Великим были воздвигнуты храмы в их честь в Риме и Константинополе. Ныне петропавловские храмы возвышаются в самых разных уголках мира.

Святые первоверховые апостолы Петр и Павел, молите Бога о нас!

Бег по замкнутому кругу

С каждым годом ускоряется бег времени. За прошедшие 15 - 20 лет произошел такой качественный скачок в развитии науки и техники, что голова кругом. Видеомагнитофон «Электроника», казавшийся вершиной достижения современной цивилизации в конце 80-х годов XX столетия, сейчас разве что экспонат в областном техническом музее. Современный школьник по осведомленности о беспроводных средствах связи и умению с ними обращаться дал бы фору любому учёному-технарю эпохи перестройки. За последние 10 лет мы уже привыкли, что каждый год преподносит нам всё новые, более совершенные в техническом отношении товары. В середине 90-х гг. простой, без фото-видео-вебкамер, подключения к интернету и прочих примочек мобильный телефон являлся мерилом успеха. Им пользовались исключительно бизнесмены и «реальные пацаны», а по цене он был сопоставим со средней иномаркой. А сейчас попробуйте своему недорослю купить «мобилю» - новинку сезона 2-летней давности, такого унижения он не перенесёт. Как же, ведь у всех одноклассников уже айфоны пятого поколения.

Я вовсе не призываю отказаться от покупки новинок электронной промышленности ведущих мировых производителей и пользоваться старым, просто мне кажется, что в вечной погоне за чем-то все более технически совершенным нам некогда подумать о себе, попытаться остаться наедине с собой, со своими мыслями, чувствами. Выпасть на время из круговорота забот, планов, карьерных устремлений и разобраться в себе. Зачем я пришёл на эту землю? Для чего я живу? С чем уйду в мир иной? Почему нет покоя в душе, ведь все, как у людей, и айфон, и тачка?

Но нет на это ни времени, ни желания. Ведь для этого надо хоть ненадолго спрыгнуть со своего «беличьего» колеса и остаться лицом к лицу с самим собой.

В этом смысле люди, жившие до нас, в других исторических эпохах, были гораздо более целостны, что ли.

Человек, который одержим мыслью, чтобы во всём соответствовать духу времени, - по сути своей очень несчастен. Он окружает себя современными вещами и одновременно становится их заложником и рабом. Он не свободен от них. Они диктуют ему «правила игры». Ну, как можно пригласить коллег по работе в гости в свою квартиру, где вместо паземенного во всю стену телевизора стоит на тумбочке маленький «пузатый» «Самсунг»

или «Тошиба» - привет из эпохи Ельцина? И покупает несчастный отец семейства новую иномарку, хотя на старой ещё ездить и ездить, так и не осуществив свою заветную мечту о морском путешествии всей семьёй вокруг Европы. Условности современного мира всем нам отправляют жизнь, просто мы боимся сами себе в этом признаться.

Никто не желает самому себе зла. Каждый хочет быть счастливым и того же желает своим близким. К великому сожалению, подавляющее большинство пытаются идти к этому через материальное благосостояние, карьеру и всё то, что понимается под словами «жизненный успех».

А потом с удивлением обнаруживают, что всего, о чём мечталось, уже добились, «а в грудях маёта и томление», какое уж там счастье.

На мой взгляд, это происходит потому, что ещё в детстве ребёнок впитывает модель поведения окружающих людей, прежде всего своих родителей. Лестница к жизненному успеху для него складывается из осязаемых кирпичиков: хорошее образование - престижная работа - деньги - красивые вещи, недвижимость. Но самые главные «кирпичи» в этой лестнице отсутствуют, и поэтому она ведёт в никуда, просто лестница в чистом поле. Залез на неё, сиди наверху, смотри и радуйся, что залез. Только такая радость очень быстро проходит, а взамен пустота.

Почему-то считается, что в современном обществе духовность - удел пожилых и неудачников. У целостного человека нет времени на эти «сопли». Некоторые под духовностью даже понимают походы на концерты шоу-«звезд», выставки или в театр на модную пьесу.

Но когда жизнь вмешивается и корёжит привычную схему, преподнося горькие уроки, многие ломаются, ведь на престижное образование и на крутою иномарку не обопрёшься в свалившихся невзгодах, а других «костылей» у человека просто нет.

Поэтому год от года у нас растёт чисто суицидов, в том числе среди успешных, по нынешним представлениям, людей.

Господь Бог создал человека по Своему образу, поэтому тот, кто ставит перед собой только материальные цели, никогда не будет счастлив по их достижении. И пока они будут преобладать над вечными ценностями, мы обречены накручивать витки по замкнутому кругу.

Олег Кураев

РАСПИСАНИЕ БОГОСЛУЖЕНИЙ НА ИЮНЬ 2014

1 вс	Святых 318 богоносных отцов Первого Вселенского Собора. Благоверного великого князя Димитрия Донского. <i>поста нет</i>	07.00 - Водосвятный молебен. 08.00 - Божественная Литургия.
2 пн	Обретение мощей святителя Алексия, митрополита Московского и всея России чудотворца. <i>поста нет</i>	07.00 - Утреня. Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня.
3 вт	Владимирской иконы Божией Матери. Святых равноапостольных Константина и Елены. <i>поста нет</i>	08.00 - Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня.
4 ср	Мученика Василиска. <i>рыба, елей</i>	08.00 - Божественная Литургия. Молебен о недужных пьянством. 16.00 - Вечерня. Утреня.
5 чт	Третье обретение главы Предтечи и Крестителя Господня Иоанна. <i>поста нет</i>	08.00 - Божественная Литургия. Молебен о жене перед рождением ребенка. 16.00 - Вечерня. Утреня.
6 пт	Блаженной Ксении Петербургской. <i>рыба, елей</i>	08.00 - Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня.
7 сб	Троицкая родительская Суббота. <i>поста нет</i>	08.00 - Божественная Литургия. Панихида. 16.00 - Всенощное бдение с литией.
8 вс	ДЕНЬ СВЯТОЙ ТРОИЦЫ. ПЯТИДЕСЯТНИЦА. <i>поста нет</i>	07.00 - Водосвятный молебен. 08.00 - Божественная Литургия. Вечерня.
9 пн	ДЕНЬ СВЯТОГО ДУХА. Сплошная седмица. <i>поста нет</i>	07.00 - Утреня. Божественная Литургия.
10 вт	Преподобного Никиты исповедника, епископа Халкидонского. <i>поста нет</i>	07.00 - Утреня. Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня.
11 ср	Святителя Луки исповедника, архиепископа Симферопольского. <i>поста нет</i>	08.00 - Божественная Литургия. Молебен о недужных пьянством. 16.00 - Вечерня. Утреня.
12 чт	Преподобного Исаакия исповедника, игумена обители Далматской. <i>поста нет</i>	08.00 - Божественная Литургия. Молебен Петру и Февронии. 16.00 - Вечерня. Утреня.
13 пт	Мученика Ермия. <i>поста нет</i>	08.00 - Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня.
14 сб	Отдание праздника Пятидесятницы. Праведного Иоанна Кронштадского. <i>поста нет</i>	08.00 - Божественная Литургия. Панихида. 16.00 - Всенощное бдение с литией.
15 вс	Всех святых. (престольный праздник) Заговенье на Петров пост. <i>поста нет</i>	07.00 - Водосвятный молебен. 08.00 - Божественная Литургия. Крестный ход
16 пн	Благоверного царевича Димитрия Угличского. Мученика Лукиана. Петров пост. <i>рыба, елей</i>	07.00 - Утреня. Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня.
17 вт	Святителя Митрофана, патриарха Константинопольского. <i>рыба, елей</i>	08.00 - Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня.
18 ср	Священномученика Дорофея, епископа Тирского. <i>елей</i>	08.00 - Божественная Литургия. Молебен о недужных пьянством. 16.00 - Вечерня. Утреня.
19 чт	Преподобного Виссариона, чудотворца Египетского. Преподобного Илариона Нового. <i>рыба, елей</i>	08.00 - Божественная Литургия. Молебен о жене перед рождением ребенка. 16.00 - Вечерня. Утреня.
20 пт	Преподобного Варлаама Хутынского. <i>елей</i>	08.00 - Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня.
21 сб	Всех преподобных и богоносных отцов, во святой горе Афонской просиявших. <i>рыба, елей</i>	08.00 - Божественная Литургия. Панихида. 16.00 - Всенощное бдение.
22 вс	Всех святых в земле Российской просиявших.. <i>рыба, елей</i>	07.00 - Водосвятный молебен. 08.00 - Божественная Литургия.
23 пн	Священномученика Тимофея, епископа Прусского. <i>рыба, елей</i>	07.00 - Утреня. Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня.
24 вт	Иконы Божией Матери, именуемой "Достойно есть". <i>рыба, елей</i>	08.00 - Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня.
25 ср	Преподобного Онуфрия Великого. Преподобного Петра Афонского. <i>елей</i>	08.00 - Божественная Литургия. Молебен о недужных пьянством. 16.00 - Вечерня. Утреня.
26 чт	Мученицы Акилины. Святителя Трифиллия, епископа Левкусии Кипрской. <i>рыба, елей</i>	08.00 - Божественная Литургия. Молебен Петру и Февронии. 16.00 - Вечерня. Утреня.
27 пт	Пророка Елисея. Святителя Мефодия, патриарха Константинопольского. <i>елей</i>	08.00 - Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня.
28 сб	Пророка Амоса. Святителя Ионы, митрополита Московского и всея России, чудотворца. <i>рыба, елей</i>	08.00 - Божественная Литургия. Панихида. 16.00 - Всенощное бдение.
29 вс	Перенесение мощей святителя Феофана Затворника Вышенского. <i>рыба, елей</i>	07.00 - Водосвятный молебен. 08.00 - Божественная Литургия.
30 пн	Мучеников Мануила, Савела и Исмаила. <i>рыба, елей</i>	07.00 - Утреня. Божественная Литургия. 16.00 - Вечерня. Утреня.

1. Крещение в нашем храме совершается по субботам.
 2. Начало исповеди во всех случаях за 15 минут до начала Божественной Литургии.